

5

ЗВУЧАТ СТАРИННЫЕ РОМАНСЫ

Концерт Анатолия Александровича для многих калужан оказался приятной неожиданностью. Далеко не все знали певца, являющегося солистом «Ленконцерта». Да и те, кто был знаком, чаще слышали в его исполнении песни советских композиторов. На своем же сольном концерте в Калуге певец предстал как прекрасный исполнитель старинных русских романсов.

Своим мастерством, проникновенностью, высокой культурой и тем хорошим чувством меры, которое ограждает этот редкий жанр от мелодраматичности, певец покорила зрителей.

А. Александрович дал большой концерт из двух отделений. В репертуар были включены произведения Булахова, Алябьева, Варламова, Абазы, Листова, Козлова, М. Толстого и других композиторов. Особенно тепло были встречены романсы «Я встретил вас», «Калитка», «Утро туманное», «Гори, гори, моя звезда», «Мы вышли в сад».

Успеху концерта во многом способствовал превосходный аккомпанемент Александра Люблинского (рояль) и Сергея Сорокина (гитара).

Л. ЖИТНИКОВА,
старший преподаватель
пединститута.

9 ДЕК 1946

«В. Н. И. И.
г. Малуга»